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Milí spoluobčané, srdečně Vás zveme na Obecní den v sobotu 27. června od 14:00 hodin na 
sokolovnu, kde se všichni sejdeme u dobrého jídla a pití, zazpíváme si a zatančíme, a prožijeme tak 
příjemný společný čas. Protože scházet se a vídat se svými přáteli a sousedy je důležité. A když nám 
k tomu bude hrát dobrá muzika a naše děti budou spokojené při bohatém programu, který je pro ně 
připraven… co víc si přát… snad jen příznivé počasí a dobrou náladu.   

Tentokrát si vychutnáte širokou nabídku gulášů. Místní spolky budou soutěžit v rámci našeho malého 
Gulášfestu o ten nejchutnější, a na Vás bude je ochutnat a hlasovat. A kdo není zrovna gulášový, 
pochutná si na langoši, párku v rohlíku, klobásách či hranolkách. Pro mlsné jazýčky nebudou chybět 
koláčky, frgály a domácí sladkosti. Žízeň zažene výběr chlazených piv, míchané nápoje, vínko, dobrá 
káva i nealko.  

Těšíme se na vystoupení našich děti ze školy, a možná dojde i k společnému zpívání 
s Rozmarýnkou. Členové Cvičáku předvedou poslušnost svých psů. Country tance zatančí děvčata 
kulturního výboru a jejich příznivkyně. Po setmění zazáří ohňová show.  

Věříme, že se budete všichni dobře bavit. Tak na viděnou na Obecním dnu. 

AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU 

Občané, kteří ještě neuhradili poplatek 400,-/os/rok za komunální odpad za letošní rok, ať tak učiní, 
v co nejzazším termínu v hotovosti na obecním úřadě nebo bezhotovostně na č.ú. 1760201379/0800, 
variabilní symbol je číslo domu. 

 

Požár v Pustějově 

Ve středu 20. května v dopoledních hodinách se stalo neštěstí bez cizího zavinění. Technické 
selhání nabíječky koloběžky, která samovolně explodovala, aniž by byla zapojena do sítě, způsobilo 
vyhoření bytu pana Filipa Medka v panelovém domě. Obrovským štěstím bylo, že jeho třináctiletý syn 
Eliáš byl tou dobou doma a neskutečně duchapřítomně zareagoval, 
volal o pomoc, zalarmoval sousedy, kteří okamžitě volali hasiče i 
záchranku, protože při snaze něco uhasit a zachránit svého psa se 
nadýchal zplodin a musel být hospitalizován. Eliáš projevil velkou 
statečnost a odvahu, i když současně prožíval velký strach a stres. 
Vysloužil si velkou pochvalu bezprostředně po zásahu od samotných 
členů hasičských sborů. Je důležité si uvědomit, v jak nebezpečné 
situaci a v ohrožení svého života se nacházel. Nemluvě o tom, že 
mohlo dojít k mnohem větším škodám, vyhořením sousedních bytů a 
ohrožení životů dalších obyvatel domu. Eliášovo racionální jednání si 
zaslouží velké uznání a může být příkladem nám všem.               
Tato událost nám znovu ukázala, jak nebezpečné a nespolehlivém mohou být tyto typy nabíjecích 
systému, které bývají nejčastějším důvodem požárů. Dbejte, prosím, na bezpečnost svou i okolí. 

Obyvatelé panelového domu zároveň děkují za rychlý zásah hasičských sborů. 

-Magdalena Němcová za SVJ v domě č.p.267,268- 

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA 
V neděli 22. března se uskutečnil badmintonový turnaj smíšených párů jako součást soutěže 

Sportovní pár roku 2026. Turnaje se zúčastnilo celkem 18 párů, které se v rámci „švýcarského 
systému“ utkali v 7 kolech dle své výkonosti. Vítězi se stali Lukáš Silber a Sylva Jurgošová, kteří 
obhájili své prvenství z loňského roku. V patách jim však bylo několik dalších dvojic, které předvedly 
krásné sportovní výkony. 
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1. Lukáš Silber/Sylva Jurgošová 

2. Josef Horák/Patrik Silber 

3. Rostislav Usvald/Lenka Hanzelková 

4. Michal Berger/Daniela Berger 

5. Adam Širůček/Pavla Šelongová 

Zároveň bychom vás s příchodem jarního sluníčka pozvali na tenisový turnaj smíšených dvojic, 
který se bude konat v neděli 21. června od 9:00 hod. Hrát se bude na dvou hřištích, a to na hřišti u 
sportovní haly a na školím hřišti. Kromě smíšených párů se turnaje mohou zúčastnit dvojice dívek do 
21 let a dvojice chlapců do 18 let.  

Přihlášky posílejte do pátku 19. června na kontakty:  
Jiří Pisch tel.: 732 552 897, e-mail: jiri.pisch@seznam.cz  
Zuzana Matušiková tel.:722 661 249, e-mail: zuza.matusikova@gmail.com 

       -Jiří Pisch za VSSŽ- 

RUBRIKA KNIHOVNY 

Pejsci v knihovně? 

Letošní Noc s Andersenem měla téma Pes přítel člověka, a my jsme měli možnost se o tomto tvrzení 
s dětmi přesvědčit. Prožili jsme báječný podvečer ve společnosti těchto čtyřnohých kamarádů. 
Poprosila jsem několik členů pustějovského Cvičáku, aby nám přiblížili práci svých pejsků. Jako první 
předvedl svůj veselý, téměř cirkusový taneček, desetiletý pejsek Bady pod vedením své mladé paničky 
Natálie Pavlicové, a vykouzlil spoustu úsměvů na dětských tvářích. Královnou večera se stala fenka 

retrívra Bela, která prochází 
výcvikem canisterapie. Její panička, 
paní Eva Kramárová, vysvětlila 
dětem, co canisterapie znamená a 
co výcvik obnáší. Bela byla 
neskutečně trpělivá a mazlivá. Děti 
si maximálně užívaly její přítulnosti a 
cítily se vedle ní naprosto bezpečně. 
Procházela klidně ve vytvořeném 
kruhu lidí, její pozornost nevyvedly 
s míry ani uměle vyvolané rušivé 
zvuky. Doprovázela děti na 
invalidním vozíku a s každým se za 
kousek piškotu mazlila a předávala 
nám všem svou klidnou, léčivou a 
láskyplnou energii.  

Dalším psím kamarádem se stala fenka švýcarského ovčáka Rita, která si bedlivě strážila svého 
pána Radka Ruska. Rita je ještě štěně a se základním výcvikem a socializací teprve začíná, a tak si 
s dětmi jen hrála a mazlila se. Nakonec jsme si dětmi povídali o výcviku psů, ale také o tom, jak se 
zachovat při střetu s cizím, či agresívním psem. Děti měly spoustu zvídavých otázek, na které se jim 
dával odpověď vedoucí Cvičáku pan Vladislav Zindler.  

Na dobrou noc jsme si pustili film, jak jinak, než o pejscích, přečetli pohádku a zalezli do spacáků. 
Ráno, než si pro děti přišli rodiče, jsme si u domácího perníku a dobrého čaje povídali o předešlém 
večeru. Mám pocit, že dětem se opravdu líbil a že pro ně nebyl jen zábavou, ale i poučením.   

Velké poděkování patří vychovatelce Janě Paulasové, která je báječným parťákem a pomocníkem 
nejen při Noci s Andersenem, ale při dalších aktivitách, kdy knihovna a družina spolupracují. Bez ní by 
prostě „přespávačka“ ve škole nebyla to pravé!              -knihovnice Magdalena Němcová- 

mailto:jiri.pisch@seznam.cz
mailto:zuza.matusikova@gmail.com
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RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV  

Zprávy ze školy 

   Naše škola vytváří prostředí, kde může každý žák objevovat a rozvíjet svůj talent všemi směry, a to 
od vědomostí přes umění až po charakter. Stačí se jen začíst do toho, co všechno děláme – učíme 
děti přemýšlet, tvořit, spolupracovat, vystupovat, hledat řešení, nebát se chyb a být sami sebou.  
   Každý den jim nabízíme příležitosti, které rozsvěcují jejich silné stránky – v učení, hudbě, pohybu, 
přírodě i mezilidských vztazích. A právě v tom spočívá síla naší školy. 
 

Svět techniky DOV nás nadchl 

Naši žáci se zúčastnili vzdělávacího programu Světa techniky v Dolní oblasti Vítkovice. 1. a 3. ročník 
absolvoval v rámci Inovativního vzdělávání program Robot Ozbot.  Žáci se dozvěděli, jak fungují roboti 
v počítačových hrách, pohádkách nebo při různých animacích. Zmíněny byly i známé postavy, 
jako WALL-E nebo Buzz Rakeťák, díky nimž si žáci dokázali lépe představit principy robotiky. 
Praktická část byla pro děti nejzajímavější. Pomocí barevných čar programovaly malé roboty Ozoboty, 
které se rozhýbaly po připravených trasách. S úžasem sledovaly, jak rychle a přesně se roboti 
dokážou pohybovat po klikatých liniích a reagovat na barevné pokyny. 

Žáci 4.–5. ročníku se zúčastnili vzdělávacího programu Blue-Bot, během něhož si vyzkoušeli 
plánování jednotlivých kroků programování a v praxi si ověřili své dosavadní znalosti a dovednosti 
získané v hodinách informatiky. Program zvládli s velkým úspěchem a prokázali výborné 

programátorské dovednosti. A my, pedagogové, jsme 
s hrdostí vyslechli pochvalu od přítomných lektorů.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vzdělávací program byl pro žáky skvělým vstupem do moderního světa digitalizace. Nadšení, aktivní 
zapojení i celková spokojenost „malých programátorů“ nás přesvědčila, že podobné náměty mají ve 
výuce své pevné místo. 

-Renata Mikolašová, ředitelka školy- 

Malí čtenáři na velké výpravě o knize 

 Dne 23. dubna jsme si v kalendáři připomněli Světový den knihy. Při této příležitosti se žáci 1.- 5. 

ročníku zúčastnili edukativní akce v pustějovské knihovně. Program byl nejen poučný, ale i zábavný. 

Děti se během něj dověděly mnoho informací o počátku prvního písma, o vzniku knih a také, jak naši 
předci události zaznamenávali v kronikách. Nakonec programu padaly zvídavé otázky, například 
„Kolik svazků knih má naše Národní knihovna České republiky?“ 
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   Bylo skvělé žákům ukázat, že v době 
moderních technologií zůstává kniha výborným 
společníkem, učí soustředění, trpělivosti a 
schopnosti přemýšlet do hloubky. Budoucnost 
knih je především v dětských čtenářích, otevírá 
jim dveře k celoživotnímu učení a vnitřnímu 
bohatství. 
  Děkujeme paní Magdě Němcové za přípravu 
zajímavého a inspirativního programu pro naše 
školáky.  

-Ladislava Kremzerová, učitelka 1. a 2. ročníku- 

 

Druhý ročník mladých klavíristů 

   V pondělí 12. května 2026 se v sále Obecního úřadu v Pustějově uskutečnil slavnostní koncert 
mladých klavíristů. Celé odpoledne bylo slavnostní přehlídkou píle, talentu a radosti z hudby. Přivítání 
hostů i moderování celého programu se s přirozeným šarmem a lehkostí ujala paní ředitelka Renata 
Mikolašová. Před zaplněným sálem vystoupilo jedenáct mladých klavírních interpretů. S velkou 
odvahou a nadšením představili výsledky své celoroční práce. V jejich podání zazněly nejen známé 
lidové písně, ale také melodie populárních zpěváků a skupin. Publikum odměňovalo každého 
interpreta zaslouženým potleskem.  

Hudební program byl citlivě 
doplněn zpěvem žáků 1. až 5. 
ročníku. Děti zpestřily 
jednotlivá vystoupení hrou na 
rytmické nástroje a zvonkohry, 
čímž vytvořily veselou a 
jedinečnou atmosféru. 
Nechyběl ani přednes básní v 
podání zkušených recitátorů, 
kteří dodali programu 
slavnostní a emotivní nádech. 

Na závěr vystoupení všechny přítomné 
ženy v sále čekalo milé překvapení. 
Kytička z rukou našich školáků byla 
poděkováním ke Dni matek za jejich 
starostlivost, lásku a péči. 
Tečkou za vydařeným koncertem byl 
dojemný závěr - vykouzlil úsměv na tváři 
nejednomu hostovi. Symbolické 
zakončení koncertu dodalo celému 
odpoledni výjimečný a nezapomenutelný 
nádech.               

-Ladislava Kremzerová, učitelka hudeb. kroužku-   
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Zápis do mateřské školy proběhl úspěšně 

Dne 13. 4. 2026 proběhl zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2026/2027. Celkem bylo podáno 
10 žádostí o přijetí, což nás velmi těší. Díky dostatečnému počtu přihlášených dětí budeme moci od 
září otevřít dvě třídy – jednu pro mladší děti a druhou pro starší předškoláky. 

Naše mateřská škola se již aktivně věnuje inovativnímu vzdělávání, ve kterém budeme i nadále 
pokračovat. V rámci projektu inovativního vzdělávání jsme pořídili moderní a žádané vzdělávací 
pomůcky, které dětem zpestřují výuku a podporují jejich přirozenou zvídavost a rozvoj. Děti využívají 
například robotické sady, logické hry a další vzdělávací materiály podporující tvořivost, logické 
myšlení, spolupráci i rozvoj technických dovedností. 

Věříme, že díky těmto aktivitám budou děti získávat nové zkušenosti hravou a přirozenou formou a 
že je společně čeká mnoho zajímavých zážitků. Děkujeme rodičům za projevenou důvěru a těšíme se 
na nový školní rok.         

                                                                                          -Bc. Radka Martinková, zástupce ředitele MŠ-   
 

   Malí rybáři v akci: Žáci z Pustějova objevili tajemství jezera Kaménka 
   V polovině května čekal na děti ze školní družiny nevšední zážitek v rámci lovení dalšího bobříka. 
Paní knihovnice Magdalena Němcová zařídila žákům setkání s místním rybářem, panem Petrem 
Simkaničem, přímo u jezera Kaménka v Pustějově. Byl vybaven dvěma pruty, barevnými červy a 
plným kyblíkem zakrmovací návnady. Děti se během 
poutavého vyprávění dozvěděly mnoho zajímavostí o 
chovu ryb v této lokalitě. Pan Simkanič jim přiblížil také 
pestrou flóru a faunu, kterou mohou v okolí vodní 
plochy běžně obdivovat. Největším zážitkem však byla 
možnost vyzkoušet si opravdový rybolov. Školáci si 
sami zkusili, jak správně napíchnout červíka na háček, 
nahodit udici a s napětím čekali na záběr. Radost z 
ulovených ryb byla obrovská.  
   Tím však rybářské dobrodružství neskončilo. Získané 
poznatky žáci následně zúročili při aktivitách ve školní družině. Čekala na ně řada tematických úkolů – 
z rozházených písmen skládali názvy místních rostlin a živočichů, poznávali druhy ryb a 
pomocí tabletů vyhledávali další informace. Na závěr okolního přírodu i své úlovky krásně nakreslili. 
   Velké poděkování patří paní knihovnici za zprostředkování tohoto skvělého odpoledne a panu Petru 
Simkaničovi za jeho čas, úžasný výklad a trpělivost při společném lovu. 

-Jana Paulasová, vychovatelka ŠD- 
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RUBRIKA FOTBALOVÉHO KLUBU PUSTĚJOV                                                                    

Výsledky utkání mužů: 

Pustějov – Spálov  1:0 
Lichnov – Pustějov   5:6 
Pustějov – Studénka   2:1 
V. Albrechtice – Pustějov  4:0 
Pustějov – Odry   4:0 
Kunín – Pustějov   1:2 
Pustějov – Straník  1:8 
Sedlnice – Pustějov   2:7 
Pustějov – Suchdol n. O. 2:3 

Výsledky utkání st. žáků: 
Pustějov – Rybí  3:2 
Jeseník – Pustějov  4:2 
Pustějov – Kunín  1:6 
Pustějov – Libhošť  3:5 
Pustějov – Lichnov  1:5 
Vražné/Odry – Pustějov 5:1 

V sobotu 11. dubna se naši 
nejmenší fotbalisté zúčastnili turnaje 
v Hl. Životicích v rámci Ligy malých 
mistrů, kde se postupně utkali s týmy 
z Děrného, Sedlnice, Březové a Hl. 
Životic. V neděli 26. dubna proběhl 
další turnaj, tentokrát v Děrném, kde 
odehráli zápasy proti Ženklavě, 
Suchdolu a Sedlnici.  

V sobotu 30.05. zveme na domácí zápas mužů proti Hl. Životicím, který proti původnímu termínu 

začíná již v 16:00. Všichni jste zváni. 

Rádi přivítáme v našich řadách nové fotbalisty a fotbalistky, především v kategorii starších žáků 
(ročníky 2011-2015).  

-Martin Jedlička za FK- 

RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV 

Jarní sezóna je v plném proudu a naše družstva nám dělají radost. Přípravka se zúčastnila 
v dubnu turnaje v Rokytnici a v květnu turnaje ve Svinově. O následujícím víkendu čeká naše děti 
turnaj ve Studénce. Radost nám dělá i mladší žactvo, které si o minulém víkendu zapsalo první jarní 
vítězství proti Rokytnici, kdy jsme přestříleli soupeře 
v poměru v poměru 17:15 (7:5). Dorostenky ještě na 
své první jarní body čekají, ale v zápasech ukazují 
progres a příkladný přistup k tréninku. Ženy se 
momentálně nacházejí na 2. místě tabulky a muži drží 
skvělé 3. místo.  

V květnu proběhly výběrové turnaje v rámci 
Superpohárů a následně mezizemské utkání Čechy – 
Morava. Velkou radost nám udělala nominace tři 
hráček z mladšího žactva, které zajížděly na turnaj do 
Prahy. Konkrétně byly vybrány do reprezentačního 
družstva severní Moravy Vanda Volfová, Nela 
Topolová a Jana Jakabovičová. Reprezentační 
pozvánku dostaly i hráčky dorostenek Izabela 
Beleščáková, Hana Názalaníková a Sofie 
Beleščáková. Na turnaji v Podhorním Újezdě získaly 
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skvělé stříbrné medaile. O týden později se konalo mezizemské utkání Čechy – Morava, na kterém 
nás reprezentovali Aleš Falhar, Vojtěch Kalus, Ondřej Mojžíš a Rostislav Bajtek.  

Všechny vás zveme na domácí házenkářský víkend. Muže čeká dvojkolo, kdy změří své síly 
v sobotu od 16:00 hodin s Humpolcem a v neděli od 11:00 hodin s Jihlavou. V nedělním 
házenkářském programu se představí i naše dorostenky, které se utkají se Starou vsí od 14:00 hodin a 
následně se se stejným soupeřem od 15:30 hodin představí naše ženy. Přijďte podpořit naše hráče a 
hráčky v těchto důležitých utkáních. 

- Jiří Pisch za NH- 

RUBRIKA TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY PUSTĚJOV 

 Atletický čtyřboj 
   V pondělí 20. dubna uspořádala TJ Pustějov tradiční atletický čtyřboj pro děti a mládež. Soutěž byla 
zahájena v areálu sokolovny, kde závodníci absolvovali sprint, hod kriketovým míčkem a vytrvalostní 
běh. Závěrečná disciplína – skok daleký – proběhla na školním hřišti, kde se uskutečnilo také 
slavnostní vyhodnocení celé soutěže. Součástí programu bylo i tradiční posezení se smaženicí, která 

byla tentokrát připravena z 220 vajec.  
   Okresní soutěže v Kopřivnici se zúčastnilo 9 
žáků s tímto umístěním nejml. ž.: 1. Marková 
Marta, ml. ž. I.: 2. Kubáčková Anna, ml.ž.I.: 2. EL-
Houdar Soufiane, 6. Richter Max, ml.ž.II.: 1. Mark 
David, 2. Kubáček Jan, 4. Richter Teodor, 5. 
Vavrečka Matěj, st.ž.4.: 2. Kotásek Adam. 
   Krajské kolo atletické soutěže se konalo 16. 
května ve Stonavě (2 foto) za nepříznivého 

deštivého počasí a za účasti 44 
závodníků. O to více nás těší výborné 
výsledky našich sportovců. 
   Ve svých kategoriích obsadili první 
místo David Mark a Adam Kotásek, druhé 
místo vybojovali bratři Oliver a Samuel 
Štverkovi. Nejmladší závodnice Marta 
Marková obsadila 6. místo, přestože ve 
své kategorii soupeřila s děvčaty staršími i 
o dva roky. Za svůj bojovný výkon si zaslouží velkou pochvalu. TJ Pustějov děkuje všem závodníkům 
za vzornou reprezentaci a dosažené výsledky a přeje mnoho úspěchů v republikovém finále v Třebíči. 

                                                                                             

Medvědí stezka 
V sobotu 24. dubna uspořádal odbor SPV v areálu fotbalového hřiště a myslivecké chaty další ročník 
oblíbené Medvědí stezky. Na start se letos postavilo 55 dětí, žáků a mladých účastníků většinou v 
doprovodu rodičů. Trasa dlouhá téměř tři kilometry vedla přírodním terénem kolem zahrádek, 
Zemspolu, myslivecké chaty a polem až na fotbalové hřiště. Soutěžící plnili ve dvou až tříčlenných 
hlídkách úkoly na celkem 18 stanovištích. Mezi nejoblíbenější patřilo stanoviště zaměřené na 
poznávání ryb nebo disciplína členů SDH se stříkáním na cíl. 
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Pro všechny účastníky byly připraveny domácí palačinky a doprovodný program motorkářů, kteří pro 
děti nachystali soutěže a drobné odměny. Na závěr byli všichni 
soutěžící oceněni 
medailemi, diplomy a 
sladkostmi. Poděkování 
patří všem, kteří se 
podíleli na organizaci 
akce, dále společnosti 
Zemspol, SDH Pustějov 
a FK za zapůjčení části 
areálu, stejně jako všem 
návštěvníkům, kteří naši 
akci podpořili svou 
účastí.   
                             
-Za TJ Pustějov  

Ludmila Tisovská- 
 

 

RUBRIKA TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL PUSTĚJOV 

Dne 23. 5. 2026 se náš mládežnický oddíl florbalu, pod vedením trenéra Filipa Pošvice, 
zúčastnil 1. ročníku WARRIORS CUP v hale ABC v Novém Jičíně. První ročník turnaje 
mládeže je zároveň součástí projektu ČUS Sportuj s námi! Tento turnaj má však delší 

historii, jelikož dlouhé roky probíhal pod hlavičkou SVČ Fokus. Díky spolupráci a vzájemné domluvě 
vzal turnaj na svá bedra florbalový klub Warriors Nový Jičín s vidinou zkvalitnění turnaje.  

Turnaje se zúčastnilo celkem 5 
mužstev, z toho se naši hoši, kteří již 
delší dobu tvoří společné mužstvo 
s obcí Bernartice nad Odrou, umístili 
na překrásném 2. místě.  

Hoši, děkujeme a gratulujeme!  
Dále chceme touto cestou 

poděkovat trenérovi Filipu Pošvicovi 
za spolehlivé vedení a trénování 
našich mladých sportovců, kteří 
nám svými výsledky a umístěním 
dělají radost a zviditelňují tak naši 
obec na poli mladých sportovců. 

Je jen škoda, že nejsme schopni 
postavit samostatný oddíl. Mladých lidí, 
kteří se věnují tomuto, v dnešní době, velmi populárnímu sportu je v naší obci málo, zejména vidíme 
klesající zájem u nejmladších lidí.  

Pojďte tedy s námi společně rozšířit řady mladých florbalistů v obci Pustějov! Rádi od září přivítáme 
nové sportovní nadšence, můžete se přijít podívat na tréninky, které ještě do prázdnin probíhají. Bližší 
informace podá pan Pavel Šelong na telefonním čísle 603 948 072. 

-Za TJ Sokol Pustějov Olga Šleiterová- 
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RUBRIKA CVIČÁKU PUSTĚJOV 

   V sobotu 23. května se na hasičské chatě uskutečnil druhý ročník 
Zábavného odpoledne se Cvičákem.  Členové kynologického klubu 
předvedli ukázky poslušnosti a ovladatelnosti svých psů a zadržení 
prchajícího pachatele, svůj veselý psí taneček předvedl desetiletý 
pejsek Bady. Pro děti byl připraven skákací hrad i jízda na koni.     
Večer zpříjemnilo hudební seskupení TDT, zpívalo se a tančilo do 
pozdních hodin. Skvělá a uvolněná atmosféra, krásné počasí a velká 
účast téměř sto padesáti hostů umocnila krásný pocit z celé akce. 
Věříme, že všem zúčastněným bylo s námi příjemně a už nyní se 
těšíme na třetí ročník. 

-Vladislav Zindler za Cvičák Pustějov- 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví: 

 
 
 
 
 
 
 

 
Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví,  
štěstí, lásky a pohody. 

 

 

 

Rozloučili jsme se:  Ludvík Dresler 

       Anna Genzerová 

            Čest jejich památce! 
        

RUBRIKA RŮZNÉ 

Charita Studénka rozšiřuje své služby.  

Od 1. července 2026 bude v nově otevřeném Domě sv. Jáchyma uvedena do 
provozu odlehčovací služba s kapacitou čtyř lůžek. Službu mohou využívat senioři od 60 let z 
Moravskoslezského kraje, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci z důvodu věku, chronického 
onemocnění nebo zdravotního postižení. Služba není určena žadatelům s psychiatrickou diagnózou, 
závažným mentálním postižením nebo látkovou závislostí, s typem demence, jejíž projevy by mohly 
narušovat soužití s ostatními uživateli. 

Nová služba reaguje na potřeby rodin, které se dlouhodobě starají o své blízké a musejí zajistit jejich 
bezpečnou a kvalitní péči, například v době, kdy si potřebují odpočinout nebo vyřídit nezbytné 

duben 

 

 

 

květen 

 

 

 

 

 

červen 

Antonín Svršek 

Stanislava Juráčková 

Vlasta Černá 

Vědunka Riesová 

Mahulena Hermanová 

Marta Blahetová 

Marie Bučková 

Miluška Bergrová 

Angela Mičulková 

Libuše Riedlová 

Ludmila Šolcová 

Jiřina Zindlerová 
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záležitosti. Pro klienty jsou připraveny 4 jednolůžkové bezbariérové pokoje s vlastní koupelnou a 
toaletou ve 2. nadzemním podlaží budovy. Úhrada za službu zahrnuje ubytování, stravu a úkony 
potřebné péče dle aktuálně platného ceníku. Službu lze čerpat maximálně 3 měsíce po sobě jdoucí a 
celkově 180 dní v kalendářním roce. 

Žádosti o využití služby mohou zájemci podávat již nyní. Věříme, že nová služba usnadní situaci 
rodinám v našem okolí a přinese jim potřebnou podporu v náročných životních situacích. 

Více informací naleznete na našich webových stránkách www.studenka.charita.cz.  Můžete se také 
obrátit na vedoucí domova pro seniory, Mgr. Lindu Fabianovou, tel. 730 572 609, nebo na sociální 
pracovnici, Bc. Andreu Wrzyszczovou, tel. 604 453 362.  

Novou službu můžeme provozovat díky evropské dotaci v rámci Národního plánu obnovy a také díky 
podpoře města Studénka. Děkujeme. 

                              -Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. ředitelka Charity Studénka-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou        
e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz  
Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou.  
Autoři článků jsou odpovědni za jejich obsah a jazykovou správnost.  
Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 26.5.2026. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků.       
Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477. 
Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz 

http://www.studenka.charita.cz/
mailto:knihovna@pustejov.cz
mailto:knihovna@pustejov.cz
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